

美联储时隔一年再度加息

预计明年将加息3次

综合新华社华盛顿12月14日电(记者高攀 江宇娟)美国联邦储备委员会14日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到0.5%至0.75%的水平,符合市场普遍预期,这是美联储时隔一年后再度加息。

美联储当天在结束本年度最后一次货币政策例会后发表声明说,11月份以来的经济指标显示美国就业市场继续走强,家庭消费温和上升,整体经济活动保持温和扩张的步伐,但企业固定资产投资疲软。声明指出,自今年初以来美国通胀水平上升,但仍低于美联储2%的长期目标,

多数调查指标显示美国长期通胀预期近几个月来基本保持稳定。

美联储预计,随着逐步调整货币政策,美国经济将继续温和扩张,就业市场将进一步改善,通胀水平也将在中期内回升到2%的目标,美国经济前景面临的近期风险大致平衡。美联储表示将继续密切关注通胀指标及全球经济和金融形势。

美联储当天发布的季度经济预测显示,明年美国经济预计将增长2.1%,略高于今年9月底预测的2%;明年底失业率预计为4.5%,略低于9月底预测的

4.6%;明年底通胀率预计为1.9%,与9月底的预测保持一致。美联储将于明年1月31日至2月1日举行下一次货币政策例会。

根据美联储发布的联邦基金利率预测中值,美联储官员预计明年将加息3次,高于9月底预测的两次。由于美国新当选总统特朗普的财政刺激政策可能推升美国通胀压力,此前市场分析人士已预计明年美联储可能将加快加息步伐以避免美国经济过热,这很可能导致美国利率水平快速上升和美元持续走强,并给新兴经济体带来本币贬

值、资本外流、偿债负担加重等多重挑战。

美联储于去年12月启动近十年来首次加息,开始缓慢的货币政策正常化进程。去年底多数美联储官员曾预计2016年将加息4次,但今年初全球金融市场大幅波动,6月份英国脱欧公投等因素给全球经济和美国经济增添了不确定性,令谨慎行事的美联储多次推迟加息时机。

而加息引发国际金融市场动荡不安,12月14日,美股道指终结了七连涨走势,黄金原油大跌,新兴市场货币也应声下跌。

乾隆玉玺在法国拍卖

中国买家以2100万欧元拍得

本报讯 中国清代乾隆皇帝的一件玉玺当地时间12月14日在法国巴黎德鲁奥拍卖行拍卖,以2100万欧元被一位匿名的中国买家拍得。

报道称,这件公元18世纪的玉玺用粉红色的玉石制作,上面雕刻有龙的造型,非常珍贵和罕见。当天拍卖会上的竞争非常激烈,竞争者包括电话线上和现场的竞买人,最后的成交价格超过了预先估价的20倍。

这件玉玺属于清代乾隆皇帝,他被认为是中国历史上在位时间最长的君主,退位后仍然掌握着最高权力。在乾隆皇帝长达60年的统治下,中国的财富和国力达到顶峰,疆土几乎扩大了一倍。德鲁奥拍卖行说,这件玉玺上面的九龙造型象征着乾隆皇帝至高无上的权力和帝王权威。

据报道,19世纪末,一位年轻的法国海军医生在中国得到了这件玉玺。随后,玉玺一直保存在这个家族的手中。根据德鲁奥拍卖行提供的资料,这位法国海军军官曾多次访问中国,依靠自己的眼光、知识和多年建立起来的关系,积累了丰富的收藏品。(环球)

英女首相穿昂贵皮裤上镜引发口水战

本报讯 最近几天,英国政坛可是相当热闹,几位政界要人公开斗嘴,吵得不可开交。他们究竟为何而吵呢?不是为了英国脱欧,而是为了新任女首相特雷莎·梅穿的一条价值不菲的皮裤。

据媒体报道,本月初,特雷莎·梅在家接受了英国《星期日泰晤士报》记者的采访,虽然访谈内容亮点不少,比如她的童年往事、英国脱欧令其彻夜难眠等,但这位女首相当天穿的皮裤似乎更加引人关注。

这条深巧克力色的皮裤是美国设计师阿曼达·韦克利的作品,零售价格为1700澳元(约合9000元人民币)。皮裤的价格之昂贵,引发部分媒体的批评,特雷莎·梅被指生活奢侈、脱离普通选民的生活。甚至在英国执政党保守党内部,这条皮裤也成了热议话题。

英国前教育大臣基·摩根告诉媒体记者:“我没有什么皮裤,我甚至想象不出,除了婚纱之外,我是否买过这么贵的衣服。”她还说,保守党内部“注意到了并且正在讨论”首相穿昂贵皮裤这件事情。

但保守党国会议员纳丁·多



本月初,特雷莎·梅身穿一条深巧克力色皮裤在家接受了媒体采访。(图片来源:中国日报网站)

丽丝认为摩根的言论“充满性别歧视”,“前首相卡梅伦穿超贵西服的时候,怎么就没听见她这么批评过”。2010年,卡梅伦首次宣誓就职时,穿了一套世界顶级的手工缝制西服,价值约5400澳元(约合28万元人民币)。

事情并没有就此结束。摩根宣称,在对特雷莎·梅的皮裤发表批评意见后,她遭到了打击报复,被“取消邀请”参加首相府有关英国脱欧问题的一个讨论会。

有媒体称,这其实还是英国脱欧的余震。特雷莎·梅就任首

相后,解除了摩根教育大臣的职位,而摩根一直敦促新政府拿出脱欧的具体方案。

报道称,特雷莎·梅的皮裤现已在英国境内被抢购一空,同时令设计师阿曼达·韦克利的国际知名度大增。(中报)

《福布斯杂志》称 普京再度获评 最具影响力人物

本报讯 俄罗斯总统普京再度被《福布斯杂志》评为世界最具影响力的人物。

根据《福布斯杂志》近日在网站公布的消息,“世界最具影响力人物”榜单中位居第二的是美国新当选总统特朗普,第三名是德国总理默克尔。

《福布斯》杂志评论普京说:“这位64岁的俄罗斯领导人在全球的影响力越来越大,且不受常规束缚。俄罗斯总统在全球几乎每个角落都展示了他的影响力,从俄罗斯到叙利亚,再到美国选举,普京都能得到他想要的。”

特朗普在今年的榜单中排名第二,但这一排名在2015年仅为第72位。福布斯杂志称,特朗普将在下个月接任总统职位,“他似乎并不在意丑闻,因为他坐拥数十亿美元的个人净资产”。德国总理默克尔因执掌欧洲经济强国德国11年,并宣布计划明年再次竞选总理连任而排在第三位。

值得一提的是,2015年排名第二的美国总统奥巴马在总统任期的最后几个星期,排名已下降到48位。

俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫称,普京再次领跑《福布斯》杂志全球最具影响力人物排行榜,宣告美国总统奥巴马试图“孤立俄罗斯”的计划失败。

普京自2013年起已连续4年占据《福布斯杂志》世界最具影响力人物榜首,2012年这一位置由奥巴马占据。(澎湃)

智利经济部长获赠裸体充气娃娃惹怒民众

本报讯 一张智利经济部长路易斯·塞斯佩德12月13日举着裸体充气娃娃与人合影的照片近日在社交媒体上流传,随后引发该国民众的不满。

据报道,嘴上贴有一张写有“刺激经济”字条的裸体充气娃娃是智利进出口商协会会长罗伯托·凡图齐赠送给塞斯佩德的礼物。该协会有一个传统,就是

在年终晚餐会上送给在座宾客一份创意礼物,不过当社交媒体上出现对性别歧视的指责之后,一些与会者争相将这个礼物划清界限。他们都觉得凡图齐的做法有些过头了。

参加该年会的人多数是男性政客和商业领袖,包括美洲国家组织前秘书长何塞·米格尔·因苏尔萨。当看到塞斯佩德抱着裸体充气

娃娃拍照时,因苏尔萨大笑不止。

有可能代表执政党参加2017年智利总统大选的亚历杭德罗·吉耶表示:“笑是因为当时很尴尬,但是我们都意识到这是一个很大的错误,我们对此感到很抱歉。”随后,塞斯佩德也就这件事情道歉,而因苏尔萨则拒绝透露当晚的情况。

智利总统米歇尔·巴切莱特在她的个人推特上发声,称这种礼物充满了对女性的厌恶,公然冒犯政府努力促进尊重女性的工作目标。她写道:“我想除了请求谅解之外,此事反映出智利国内依然存在大男子主义和性别歧视现象,在一些问题上甚至还有厌恶女性的情况。”(中报)

爱上宜昌

三峡湿地

天龙湾

九凤谷滑索

柴埠溪

柴埠溪大峡谷 船游清江3日游 518元/人

畅游八百里秀美清江,探秘宜昌的小“张家界”

三峡九凤谷 三峡湿地 船游清江3日游 468元/人

轻松好玩九凤谷、文人故里杨守敬、畅游清江天龙湾

河南征途旅行社

0375-2222175

0375-2222152

艾草堂银燕悬灸

三九艾灸 不容错过:
冬病冬调、扶阳补虚、升阳、潜阳,
引阳归根,培元固本

引九: 2016年12月12日—2016年12月20日

一九至三九: 2016年12月21日—2017年1月16日

四九加强: 2017年1月17日—2017年1月25日

敬请提前预约, 预约电话: 0375-2996777 3709968

地址: 鹰城世贸B座13楼48号(艾草堂银燕悬灸)